5ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    - 18.03.2019

*Senhoras e Senhores boa noite, Com a graça de Deus iniciamos a 5ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2019. 

 *CHAMADA: Convido o Senhor secretario para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido o Senhor Secretário para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido  todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 4ª. Sessão Ordinária,   do dia 11/03/19.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.


= OFÍCIOS DIVERSOS
Fica à disposição dos Senhores Vereadores

= INDICAÇÃO N° 049/2019 – Gilmar Soares da Fonseca – Indica ao Executivo Municipal  que sejam tomadas medidas de segurança (alarme de incêndio, sprinkler, detectores e sensores) contra incêndios nas escolas municipais, creches, CMEIs e em todos os prédios públicos que se fizerem necessários.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 051/2019 – Sérgio Arruda Viana – Indica ao Executivo Municipal a construção de um campo de areia no Jardim Internacional em benefício dos moradores daquela localidade.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 052/2019 – Sérgio Arruda Viana – Indica ao Executivo Municipal a manutenção e ampliação do Porto de Embarque e Desembarque localizado no bairro Vila Velha, Avenida Beira Rio, mais conhecido popularmente como “Porto da Tininha”.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 053/2019 – Marlene Dallacosta – Indica ao Executivo Municipal   providências visando a reforma da quadra esportiva do Parque Hortência, fechando com muro interligado a escola de acordo com a legalidade, e também a iluminação do campo de futebol com construção de vestiários.
 = Defiro a presente indicação. 

= INDICAÇÃO N° 054/2019 – Marlene Dallacosta – Indica ao Executivo Municipal providências visando a instalação de uma academia ao ar livre no Cartódromo e módulo, Marinas e nas comunidades rurais: São João, Cruzeirinho (perto do salão comunitário) e também na Vila Rural, Encruzo Lovera e Sítio dos Italianos
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 055/2019 –  Ligia Lumi Tsukamoto Suga – Indica ao Executivo Municipal que junto à Biblioteca Mitsuaki Shiomi, localizada na Praça do Japão, seja visto a possibilidade de criação de um museu com a história dos pioneiros da Colônia Japonesa em nosso Município, sendo que com esse consentimento denominaria “Museu e Biblioteca Mitsuaki Shiomi”.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 057/2019 – Ligia Lumi Tsukamoto Suga – Indica ao Executivo Municipal a construção de uma capela mortuária na Comunidade Rural Bela Vista.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 058/2019 – Carlos Magno Paredes Czerwonka – Indica ao Executivo Municipal melhorias no prédio cedido pelo município para a 2ª SB (Sessão de Bombeiros), 3ª SGB (Sub Grupamento de Bombeiros) e 4ª GB (Grupamento de Bombeiros de Guaíra PR), tais como: 1 – pintura do prédio; 2 – ampliação da cobertura da garagem das viaturas; 3 – disponibilização de 02 (dois) aparelhos de ar condicionados, sendo um para a sala de vistoria, e outro para a central de operações de bombeiro.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 059/2019 – Alécio Moroni – Indica ao Executivo Municipal a criação de uma academia ao ar livre e manutenção do parque de brinquedos na Associação Residencial Canaã.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 060/2019 – Agnaldo da Silva Tadeu – Indica ao Executivo Municipal a contemplação com pavimentação asfáltica, sinalização de trânsito e placas indicativas com nomes de ruas, nas seguintes Ruas situadas no Bairro Jardim Santa Paula: Rua Cuiabá e Rua Recife.
= Defiro a presente indicação.

= MOÇÃO N° 004/2019 – Gilmar Soares da Fonseca, em conjunto com Carlos Magno Paredes Czerwonka, Ligia Lumi Tsukamoto Suga, Sérgio Arruda Viana, João Batista Ilhéus e Alécio Moroni – Manifesta reconhecimento, aplausos e congratulações ao Senhor Jorim Lima Coutinho e Therezinha Lopes Coutinho, devido aos seus históricos de vida na cidade.
= Em discussão a Moção n° 004/2019. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade. 

*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). Convido o Vereador..................... para fazer uso da Tribuna.

ORADORES: 
_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____

*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido o senhor Secretário para fazer a chamada  nominal dos senhores vereadores.


 (SECRETÁRIO FAZ A CHAMADA)


 
[bookmark: _GoBack]*Em discussão e 2ª e última votação o projeto de Lei n° 007/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestem. Aprovado por unanimidade.


Não havendo matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____

Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 

CONVOCO os Senhores Vereadores para a próxima sessão ordinária no dia 18 de março (segunda feira), às 20 hs.  Dou por encerrada a 4ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  
